

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 15 de julio de 2016, de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía, sobre licitación por el procedimiento abierto del contrato de obras que se indica. (BOJA núm 139, de 21.6.2016).

1. Contenido:

Expte. 2016/24433.

Advertido error en el anuncio referenciado, en referencia al plazo de ejecución de la obra consignado en letra, a continuación procedemos a su corrección: 2.c) Plazo de ejecución: Siete (2) meses, debe decir: 2.c) Plazo de ejecución: Dos (2) meses.